

Jegyzőkönyv a Magyar Meteorológiai Társaság 1936 szept. 22.-én tartott...⁶⁷...-ik rendes választmányi üléséről.

Jelen voltak Dr Róna Zsigmond elnökle. alatt Dr Aujeszky László, Dr Borbély Kálmán, Dieter János, Éder Oszkár, Dr Hajósy Ferenc, Héjjas Endre, Poppe Kornél, De Pottère Gérard, Dr Réthly Antal, Sulyok Zoltán, Dr Tass Antal és Tóth Géza jegyzőkönyvezető.

Elnök az ülést megnyitva bejelenti, hogy kimentették magukat: Dallenegger, Bacsó, Fleischmann, Hille, Pécsi, Steiner és Tóth Ágoston választmányi tagok. Titkár felolvassa a múlt ülés jegyzőkönyvét, amely hitelesítettik. A jelen ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére felkéretnek Aujeszky és Dieter vál. tagok.

Elnök bejelenti, hogy a Társaság főtitkárát és az Intézet igazgatóját Dr Réthly Antalt a Kormányzó Ur öföméltósága az ötödik fizetési osztályba kinevezte s a kultuszminiszter előterjesztésére a rendkívüli egyetemi tanári címmel tüntette ki. Ugyancsak ebben a kitüntetésben részesült Dr Dallenegger Róbert ~~választmányi~~ ^{is} műegyetemi magántanár, választmányi tag is. Üdvözli mindkettőjüket ebből az alkalomból s javasolja, hogy a választmány jegyzőkönyvileg fejezze ki őszinte örömét és jókívánatait. Ugyancsak beszámol arról az örvendetes dologról is, hogy a meteorológiai neosztora, Társaságunk tiszteleti tagja, W. Köppen jó egészségben betöltötte 90.-ik életévét. Ebből az alkalomból az Elnökség őt átiratban üdvözölte. Sajnálattal emlékezik meg az egyik buzgó választmányi tagot, volt főtitkár, Dr Massányi Ernőt ért súlyos ^{-auts} balesetről s javasolja, hogy a választmány jegyzőkönyvileg fejezze ki részvétét és együttérzését. Választmány az Elnök bejelentéseit tudomásul veszi és előterjesztéseihez hozzájárul.

Dr Réthly Antal főtitkár köszönetet mond a választmánynak az üdvözlésért. Jelenti, hogy július 13.-án az Elnök urral együtt kihallgatáson volt Dr Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter ur öexcellenciájánál s személyesen kérték fel őt a Társaság diszelnökségének elfogadására. A miniszter ur kitüntető melegséggel fogadta tisztelegésüket és kifejezést adott a felett való örömének, hogy munkássága tudományos körben is vált ki elismerést.

Jelenti továbbá főtitkár, hogy a közgyűlésen felolvasott főtitkári jelentés egyes kitételei miatt Szolnoki Imre ragalmazásért bírósági eljárást indított ellene. Feljelentését azzal indokálja, hogy amennyiben a főtitkári jelentés egyes állításai őreá is vonatkoznak, ezek alkalmasak arra, hogy az ő ~~szak~~ hitelét rontsák s őt a közönségnél komolytalan szinben tüntessék fel. Bejelenti főtitkár, hogy ^{ez ügyben} a bíróság előtti képviselőtére a Társaság ügyészt kérte fel. Egyuttal felemlíti, hogy tudomása van újabb ^{új} ~~tamadásokról~~ ^{amelyeket} Szolnoki Imre az Intézet igazgatósága és a Társaság vezetősége ellen intézett: így Bogdánffy Ödön ny. ^{1936. szept. 22.} ur előtt is tett tamadó kijelentéseket. Választmány a bejelentést tudomásul veszi s Főtitkár bizalmáról biztosítja.

Jelenti továbbá főtitkár, hogy résztvett Aujeszky László dr. társaságában a Sonnblickverein 50 éves jubileuma alkalmával tartott ünnepségen ahol a magyar Intézet és Társaság részvételét igen nagy megbecsüléssel fogadták. Az Elnökség üdvözlő iratot is intézett a Sonnblickverein

vezetőségéhez, amelyre az egyesület ügyvezető elnöke, Schmindt professzor meleghangú köszönőlevélben válaszolt. ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~. - Eredia, az olasz időjáraskutató intézet igazgatója, két könyvét megküldte a Tarsaságnak az "Az Időjárásban való ismertetésre. P. Angehrn Tivadar ugyancsak a Tarsaság rendelkezésére bocsájtotta a kalocsai szélviszonyok feldolgozását tartalmazó művének nagyobb számú példányát az érdeklődők között való kiosztás ~~vágya~~ céljára. ~~XXXXXXXXXXXX~~ Köszönettel tudomásul vétetik.

Főtitkár előterjesztést tesz arra, hogy a Tarsaságnak csere vagy ismertetési ~~példány~~ útján birtokába kerülő folyóiratok és könyvek közül azok, amelyek az Intézet könyvtárában nincsenek meg, oda átadassanak. Róna Zsigmond hozzászólása után választmány az előterjesztéshez hozzájárul.

A távollevő pénztáros helyett titkár beterjeszti a pénztáros ~~je~~ lentést, amely szerint: Kézipénztár bevétele 1936. I. 1 óta 5255.10 P, kiadása 4603.89 P; készpénz 651.81 P. Postakarékpénztári csekkszámán bevétel 1346.19 P, kiadás 1179.54 P. Összes forgatóke 818.46 P. "sedékes államszegély még ebben az évben 500.-P. A Réthly-¹¹egyfokú letét újabb adománnyal 50.17 pengőre ~~emelkedett~~ emelkedett. Tudomásul vétetik.

Dr. Borbély Kálmán felhívja a választmány figyelmét arra, hogy célszerű volna a választmányi ~~ülések~~ ülések lefolyasáról a Magyar Távirati Irodának ~~küldöt~~ küldötést küldeni. ~~Róna~~ Róna Zsigmond elnök válaszában kifejti, hogy ezt az Elnökség is kívánatosnak tartja s a főtitkár ur minden alkalommal, amikor közérdekű dolgok kerülnek szóba, a ~~Társaság~~ közönségnek a Távirati Iroda útján való ~~tájékoztatásáról~~ tájékoztatásáról gondoskodik is. Választmány az elnök bejelentéséthelyeslőleg tudomásul veszi. Több tárgy stb.